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Q1
Rosary Academy has a Catholic Identity that is discernible to the larger
community.
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Q2
What degree of collaboration exists between the administration and the
consultative school board?
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Q3
How would you rate the overall effectiveness of the consultative school
board operations?
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Q4
What is your perception of the quality of the relationship between the
school and the Diocese?
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Q5
How effective is the school in fulfilling its mission?
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0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

100.00%
8

 
8

 
5.00

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Minimall… 2 3 - Moderat… 4

5 - Highly e…

(no label)

  1 - MINIMALLY
EFFECTIVE

2 3 - MODERATELY
EFFECTIVE

4 5 - HIGHLY
EFFECTIVE

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

(no
label)



Consultative School Board Survey Fall

6 / 29

Q6
To what degree does the school foster a climate of learning and
achievement?
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Q7
Upon graduation, students demonstrate the Integral Student Outcomes
in which students become integrated, holistic young women who think

critically, communicate effectively, and embody their religious faith
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Q8
What is your perception of the degree that the partner (feeder) schools
collaborate in Rosary Academy's recruitment process?
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Q9
To what extent are the school's enrollment operations consistent with
its mission and philosophy?
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Q10
To what extent are the school's financial aid practices consistent with
its mission and philosophy?

Answered: 8
 Skipped: 0

0.00%
0

0.00%
0

25.00%
2

37.50%
3

37.50%
3

 
8

 
4.13

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Minimal … 2 3 - Moderat… 4

5 - High ext…

(no label)

  1 - MINIMAL
EXTENT

2 3 - MODERATE
EXTENT

4 5 - HIGH
EXTENT

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

(no
label)



Consultative School Board Survey Fall

11 / 29

Q11
Please rate the quality of the physical environment of the classrooms.
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Q12
Please rate the level of cleanliness and maintenance of the internal
school classrooms and facilities.
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Q13
Please rate the level of cleanliness and maintenance of the external
building and grounds.
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Q14
Please rate the overall physical attractiveness of the school.
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Q15
Please rate the effectiveness of the following three sources of
income:
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Day of Giving

Cracked Crab

Red, Wine, and
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The Rosary Fund



Consultative School Board Survey Fall

16 / 29

0.00%
0

12.50%
1

12.50%
1

25.00%
2

50.00%
4

 
8

 
4.13

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

25.00%
2

75.00%
6

 
8

 
4.75

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

50.00%
4

50.00%
4

 
8

 
4.50

0.00%
0

12.50%
1

25.00%
2

50.00%
4

12.50%
1

 
8

 
3.63

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - minimall… 2 3 - modera… 4

5 - highly e…

  1 - MINIMALLY
EFFECTIVE

2 3 - MODERATELY
EFFECTIVE

4 5 - HIGHLY
EFFECTIVE

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Day of Giving

Cracked Crab

Red, Wine,
and Gold

The Rosary
Fund



Consultative School Board Survey Fall

17 / 29

Q16
How would you rate the overall effectiveness of the budget-setting
process?
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Q17
How would you rate the overall effectiveness of the budget-monitoring
process?
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Q18
How would you rate the degree of transparency of the school's
financial operations?
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Q19
To what extent do the school's financial operations conform with its
mission and philosophy?
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Q20
Please rate the effectiveness of the school's promotional operations in
the following areas:
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Q21
To what extent do the school's promotional operations conform with
its mission and philosophy?
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Q22
Please rate the effectiveness of the school's planning in the following
areas:
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 Skipped: 0
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operations

Funding
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Q23
Please rate the adequacy of the resources available for the
Advancement Office.
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Q24
To what degree is there a spirit of Christian community among faculty,
administration, staff, parents, and students?
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Q25
The organization and operation of the school are optimal
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Q26
Please list what you consider to be the 3-5 most significant
accomplishments/decisions of the consultative school board in the most

recent three-year period.
Answered: 7
 Skipped: 1


